

压实责任 强化管理

# 石龙区努力做好财政增收节支

本报讯(记者闫增旗)今年上半年,石龙区财税部门全面落实征管责任,挖掘增收潜力,拓宽财政收入渠道,财政收入“双过半”任务圆满完成。8月5日,石龙区财政局局长杨国会说。

今年以来,面对错综复杂的发展环境和艰巨的财政改革任务,石龙区上下同心,坚持组织收入原则,狠抓组织收入责任落实,严密落实税源监管,有效防范税源流失。

该区坚持收入任务早分解早落实,每月提前制定征收任务目标,将征收任务分解到财税征管部门,做到强化调度,明确任务,压实责任;坚持财税联席,落实财税运行分析联席会议制度,整合各部门涉税数据,积极推进综合治税信息平台建设,实现“信息共享、源头管控”,及时协调解决组织收入工作中存在的问题和困难,督促企业依法纳税,切实堵塞税征收征管漏洞。

此外,该区努力强化支出管理,做到科学理财、精细理财,保障八项支出和民生支出的需要。大力压缩一般性支出,把财力投入的重点放在教育、社保、扶贫等事关群众切身利益的基本公共服务上,民生支出占财政支出的78.2%。同时,加强对结转结余资金的清理,盘活财政存量资金,统筹用于重点领域和薄弱环节,提高资金使用效益。

1-6月份,石龙区一般公共预算收入累计完成22735万元,比去年同期增加1375万元,同比增长6.4%,完成年初预算的51.7%,其中税收收入累计完成16011万元,占一般公共预算收入的70.4%。一般公共预算支出累计完成29911万元,比去年同期增加6452万元,同比增长27.5%,完成年初预算的50.8%,其中八项支出累计完成23405万元,比去年同期增加4076万元,同比增长21.1%。

## 河南城建学院社会实践团延安暑期实践受称赞

本报讯(记者孙鹏飞 通讯员袁航哲)“这次实践活动,让我充分感受到了革命圣地的红色文化。在今后的学习生活中,我将从延安精神中汲取营养和力量,坚定理想信念,在奋斗中实现人生价值。”8月6日,河南城建学院“活力城建,智慧延安”社会实践团团长张喻魁说。

经过层层选拔,河南城建学院“活力城建,智慧延安”社会实践团成功入选团中央组织开展的“追寻红色足迹·情系圣地发展”2019年全国大学生延安暑期社会实践专项活动,于7月22日奔赴革命圣地延安,开展为期10天的社会实践。

10天时间里,河南城建学院社会实践团先后来到枣园、杨家岭、宝塔山等革命旧址,感悟红色精神、挖掘红色故事,并深入延安市部分居民小区、文化广场等地,以问卷调查、实地调研相结合的形式开展调研活动。此外,团队成员结合所学专业,走访了延安市宝塔区住建局、延安市公交总公司、延安市大数据服务中心等部门,深入了解延安市在“智慧交通”建设方面取得的成绩,并经过分析将调研成果形成《延安公共交通调研报告》《延安市公共交通规划汇报》两份报告。报告受到了延安市有关部门的高度评价,称赞团队的研究课题具有“与时俱进、开拓创新”的特点,很好地将专业知识与社会发展热点相结合,是一次勇敢的尝试,对解决延安以及国内其他受山地与河川等地形限制的带状城市的交通拥堵难题具有借鉴意义。

## 张良镇学子连续4年“梦圆”北大清华

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)“今年我镇贾寨村的余佳颖同学,以684分的成绩考上了清华大学。从2016年开始,连续4年,张良镇年年都有学生考上北大、清华。”8月7日,鲁山县张良镇中心校校长宋昌发高兴地说。

张良镇有尊师重教的良好传统,榜样激励的浓厚氛围。除了每年教师节政府和村“两委”的慰问外,当地村民也经常把自家种的新鲜蔬菜、时令瓜果、红薯花生等农产品送给老师。该镇企业家自发建立了“国平奖学金”和“翔龙助学奖励基金”,年年奖励品学兼优的学子。镇区一家手机卖场,从2017年开始,每年拿出两部新款手机,无偿赠送给当地高考前两名的学生。当地几个知名企业家,每年都会拿出3000—5000元的现金,一对一资助考上名校的贫寒学子。

该镇莘莘学子以家乡人才为榜样,刻苦学习、用知识改变命运的信念已根植于心。2016年,盆窑村的周鑫杰考取北大、余庄村的林子考取清华;2017年,张良镇的冯巾娣考入北大;2018年,经营村的江懿龙考入清华。



### 情满七夕

8月7日,一对新人在湛河区民政局领取结婚证。

当日是中国传统节日七夕,许多新人选择在这一天领取结婚证。截至下午5时,该局共为60对新人办理了结婚手续,是平时业务量的5倍以上。

本报记者 姜涛 摄



8月7日,一对夫妻展示填好的心愿卡。

为传承中华民族优良传统,增进老年人身心健康和夫妻感情,新华区湛北路街道朝阳社区当日在日间照料中心举行“情满七夕,爱在朝阳”活动,10对老人填写了心愿卡,互赠了玫瑰。

本报记者 姜涛 摄

创新方式方法 确保监督不留白

## 汝州市规范基层“小微权力”运行

本报讯(记者魏森元)“打开系统,点击党建板块,就能随时了解社区的财务、党务、居务状况,俺们社区的‘三公开’真正做到了公开透明!”8月7日,在汝州市洗耳河街道南关社区居民楼俊英家里,她高兴地向记者演示小区的智慧社区系统操作流程。

去年上线的汝州市南关社区智慧社区系统,除安防监控、智慧健康等“零距离”便民服务让居民交口称赞外,“智慧党建”板块里的“互联网+党务”也成了社区治理的一大“法宝”。

“除了智慧社区系统,我们还有微信公众号、手机APP,即使不在家,群众通过手机也能了解居委会的各项事务,我

们的工作随时接受群众监督。”南关社区居务监督委员会主任刘建涛说,“搭车”互联网,拓宽了社区党务、政务、财务公开渠道,保证了党员群众的知情权、参与权、监督权,打通了服务群众的“最后一公里”。

近年来,汝州市创新方式方法,运用多种手段规范基层“小微权力”运行,维护群众合法权益,全面推动从严治党向基层延伸。

该市将农村基层党务、村务、“三资”、公共服务各项权力运行过程和结果,按月、按季或按年通过公示栏、微信、互联网公开;针对群众关心的低保、新农合、廉租房等政策,通过媒体、村务公开

栏等方式公开。

同时,该市定期组织村务监督委员会成员集中培训,加强对财经、土地、建设、集体“三资”等方面的政策规定学习,补齐短板,明晰监督职责,量身定制村级小微权力清单和“三务公开”目录,确保监督不留白。同时,通过村务监督委员会成员密切联系群众,收集社情民意,做好矛盾纠纷排查化解工作。

此外,该市纪委监委强化监督机制建设,研究出台《基层党风廉政监督检查机制建设意见》,瞄准重点领域和关键环节,实行决策、执行、监督相分离的制约机制,对关键人群行为进行规范。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,有分散性阵雨、雷阵雨,东北风3级左右,最高气温32℃,最低气温24℃

## 高招高职高专批次录取8月8日开始 10日报征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月7日从市招办获悉,今年我省普通高招最后一个录取批次——高职高专批次录取8月8日开始,经平行志愿投档录取后的计划余额于8月10日报征集志愿。

今年我省高招录取分为本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批(非艺术类)。参加高职高专批录取的院校或专业为没有特殊要求的普通类专科专业,录取时间为8月8日至9日。

与本科一批、本科二批相同,高职高专批也实行平行志愿投档,投档原则为“分数优先,遵循志愿,一轮投档”。经平行志愿一次性投档录取后,未录取的计划将向社会公布,于8月10日8:00—18:00填报征集志愿。对计划余额不大的高校,在原分数线上征集;对计划余额大的高校征集志愿时降分投档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。考生履行志愿约定情况将如实记入其个人电子档案,在普通高招录取中向高校提供,高校可以作为对考生品德衡量的依据。

据计划余额和生源情况进行补档。

考生收到录取通知书后,应及时通过省招办公布的录取结果查询渠道进行核实和确认。考生凭录取通知书按高校规定的时间和有关要求,办理入学报到等手续。如有特殊情况不能按时入学报到的,应向高校提出书面申请,经同意后方可延期报到。对未经高校同意逾期两周不报到者,视为自行放弃入学资格。省招办根据高校报送的自行放弃入学资格考生名单,在我省录取考生数据库中对应考生予以注销,并对这部分考生另行建立《自行放弃入学资格考生备案数据库》,报教育部备案。

市招办提醒考生,升学志愿是考生意愿的体现,也是考生对录取院校的书面承诺,被录取后应如期到校报到。对录取后不入学实际就读造成招生计划浪费的,下一年若报名参加高考,将限制其填报志愿的学校数量,在实行平行志愿的各批次,允许其填报志愿的学校数不超过2个。考生履行志愿约定情况将如实记入其个人电子档案,在普通高招录取中向高校提供,高校可以作为对考生品德衡量的依据。

## 市一高新校区开工奠基

计划2020年秋季开学前建成投用

本报讯(记者孙鹏飞)8月6日上午,市一高新校区迁建项目正式开工奠基,计划2020年秋季开学投入使用。新校区建成后将填补市城乡一体化示范区没有优质公办高中的空白。

市一高新校区迁建项目位于示范区未来路以北、紫金山路以东区域,规划占地190亩(其中预留40亩作为初中用地),建筑面积7.32万平方米(地上6.47万平方米,地下8500平方米),设置规模3个年级66个班3300人。新校区规划建设办公区(科技大楼、大报告厅等)、教学区(教学楼、实验楼、

国际楼等)、运动区(多功能体育馆、标准田径场等)、生活区(学生宿舍楼、老师单身公寓、食堂、配套用房等)。

根据我市教育资源布局调整规划,市一高迁入新址后,将增加高中学位900个。市一高搬出后,市三高将整体迁入,规模为3个年级42个班2100名在校生,增加高中学位484个。此前,市实验高中搬至原平顶山教育学院凌云校区后增加学位1440个。3所高中共计增加高中学位2824个,将进一步满足我市普及高中阶段教育的需求。

## 将感动化为行动 把工作做得更好

(上接第一版)有力传播了社会主义核心价值观。作为精神文明建设战线的一名党员干部,要学习谷丹丹一心为民、勇于担当的精神,守初心、担使命,为我市高质量发展添砖加瓦。”

“谷丹丹用实际行动践行了一名共产党员的初心和使命。作为一名宣传工作者,我要以谷丹丹为榜样,心中常燃一团火,为妇女群众提供精准、贴心服务,拿出‘绣花’功夫做好本职工作,让党的政策春风和妇联组织的关爱吹进千家万户。”市妇联宣传部副部长孟丽说。

“读完谷丹丹的动人事迹,深深地被她一心为民守初心、扎根基层担使命的精神所感动。”石龙区人民法院政治部主任王洪哲说,作为

一名政法工作者,要肩扛天平、守护公正,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。今后,将以谷丹丹为榜样,提高工作标准,发挥好政治部做思想政治和法治宣传工作的优势,教育引导全体干警坚定站位、坚守初心,做一名忠诚、干净、担当的政法卫士,办好每一起案件,努力提高人民群众的幸福感和获得感。

舞钢市寺坡街道九山社区党支部书记兼居委会主任孙凤华说:“看了谷丹丹的事迹报道深受感动,充分理解她在基层的苦辣酸甜。下一步,将以谷丹丹为榜样,严格要求自己,一心为民守初心、扎根基层担使命,竭尽全力为居民多办实事、多办好事、多解难事,切实把工作做到居民心坎上。”

(田秀忠 张鸿雨 何思远 毛奎奎 闫增旗 杨德坤)

## 外部董事人才库招聘公告

平顶山市国有资产监督管理局拟建立外部董事人才库,现面向社会公开招聘外部董事人才库人选,公告如下:

一、招聘外部董事人才库人员应具备下列基本条件:

(一)具有较高的政治素质、职业操守和较强的国有产权代表意识,能够忠实地维护国有资产的合法权益;(二)熟悉国家宏观经济政策及国资监管相关法律法规,熟悉拟任职公司相关行业情况;(三)具有较强的市场分

析、决策判断和风险管理能力;(四)具有10年以上管理工作经历,具备战略管理、资本运营、法律、金融、财务等某一方面专长,且履职记录良好;(五)一般具有大学本科以上学历或相关专业中级以上职称;(六)有足够的时间和精力参与董事会工作;(七)《公司法》及公司章程规定的其他条件。

二、报名要求:

(一)报名人员携带居民身份证、毕业证、学位证、专业技术

资格证书等有效证件原件及复印件各1份,并提供本人同底版照片2张。(二)应聘者应如实提交有关信息和材料。凡存在弄虚作假的,一经查实取消报名资格。(三)报名时间:自2019年8月9日起至8月15日止。(工作日时间)上午:8:30-11:30;下午:3:00-5:30受理报名事宜。(四)报名地点:平顶山市新城区市政大楼0639房间(五)报名电话:0375-2665838

2019年8月8日

## 通知

平顶山市湛河区新华苑小区集资房安置户翟龙飞、吴书珍、周清栋、商玉顺、刘建东、张

广民、乔春田、魏志峰、李振宇、李保强、孙全德、路国良、陈大兴、陈龙伟;请见报后尽快到我公司办理集资房确认手续,并按要求预缴房款,截止时间为2019年8月25日下午6点。逾期未办理确认手续及预缴房款,将按公

司有关规定处理。联系人:岳二夕 联系方式:17737871766 0375-8903333 平顶山市馨文元房地产开发有限公司

2019年8月8日

## 河南省平顶山市新华区人民法院关于平顶山市亿通投资担保有限公司涉案财产的变卖公告

本院依法委托有关中介机构对平顶山市亿通投资担保有限公司涉案财产:九九绿墅园二期商务楼1-2层商业102、202铺,3层301号,4层401号,5层501号,7层701号,8层801号的办公用房和位于叶县文化路与昆东路交叉口东南角一宗土地使用权及地上附属物进行司法拍卖,一拍、二拍均已流拍。

目前已进入变卖程序,变卖起拍价为第二次司法拍卖起拍价,分别为42907410元和138508998.4元。现将有关事项公告如下:

拍卖标的物:

一、位于平顶山市新华区凌云路中段西九九绿墅园二期商务楼1层商业102铺(权证编号:新华14007456,面积383.95平方米,起拍价8052480元),2层商业202铺(权证编号:新华14007456,面积381.46平方米,起拍价4800240元),3层301号办公用房(权证编号:新华14007455,面积984.46平方米,起拍价5936310元),4层401号办公用房(权证编号:新华14007454,面积984.46平方米,起拍价5962860

元),5层501号办公用房(权证编号:新华14007453,面积984.46平方米,起拍价5989410元),7层701号办公用房(权证编号:新华14004061,面积984.46平方米,起拍价6042600元),8层801号办公用房(权证编号:新华14004061,面积993.27平方米,起拍价6123510元),以上102铺,301号,401号,501号房产均有出租(租期至2023年1月27日止)。

二、位于叶县文化路与昆东路交叉口东南角一宗土地使用权及地上附属物。该宗土地面积为17519.37平方米,地类用途为商业,使用权类型为出让,终止日期2049年5月26日,土地使用权证号:叶国用(2009出)第1-11-020-011号,土地使用权人:漯河威加实业有限公司。地上附属物为叶县盐都大酒店楼,现为在建工程,该工程仅主体结构完工,地上19层,局部23层,地下1层,建筑面积共计78007.82平方米。起拍价138508998.4元。

拍卖标的物的所有权人:

一、位于平顶山市新华区凌云路中段西九九绿墅园二期商务楼1-2层商业102、202铺,3层301号,4层401号,5层501号房产所有权人:平顶山市亿嘉乐物资有限公司,7层701号,8层801号房产所有权人平顶山市九九房地产开发有限公司。

二、位于叶县文化路与昆东路交叉口东南角二宗土地使用权及地上附属物(地上附属物为叶县盐都大酒店楼)土地使用权:漯河威加实业有限公司。

拍卖机构名称:淘宝网,网址:http://sf.taobao.com 户名:河南省平顶山市新华区人民法院与本案拍卖财产有关的担保物权人、优先权人或者其他优先权人参与购买,未参与购买,视为放弃优先购买权。其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖标的物的拍卖底价、拍卖时间等有关事宜,请与承办人联系,电话:0375-2863128、15937533336。

2019年8月8日